Ondersteuningsplanraad (OPR) SWV PO 2203
Wat doet de OPR? De OPR heeft volgens de Wet passend onderwijs de taak om eens per vier jaar instemming te geven aan het Ondersteuningsplan van het SWV. Voor het schooljaar 2013-2014 is het eerste Ondersteuningsplan vastgesteld. Dit plan had de looptijd van een jaar. In het Ondersteuningsplan staan afspraken over de manier waarop alle leerlingen in het Samenwerkingsverband zo goed mogelijk de passende ondersteuning kunnen krijgen die zij nodig hebben. In 2014-2015 is het eerste Ondersteuningsplan geëvalueerd en is er gewerkt aan een plan met een looptijd va vier jaar. De OPR van SWV PO 2203 volgt ook de voortgang van het Ondersteuningsplan. 
Hoe is de OPR georganiseerd? De OPR heeft een reglement, een statuut en een huishoudelijk reglement. In deze formele stukken staat onder meer beschreven hoe de vergaderingen worden voorbereid en verlopen en hoe er gestemd wordt. 
De OPR heeft een voorzitter uit haar midden en wordt ondersteund door een ambtelijk secretaris. 
Kan iedereen lid worden van de OPR? De leden van de OPR moeten ouders, of leerkrachten zijn van een school in het samenwerkingsverband. De leden van de ondersteuningsplanraad worden afgevaardigd door de medezeggenschapsraden van de scholen die deelnemen in het samenwerkingsverband, maar hoeven zelf niet uit een van die medezeggenschapsraden afkomstig te zijn. 
De OPR heeft de volgende taken:
Instemmen met het Ondersteuningsplan.
1. Bespreken van alle aangelegenheden die het ondersteuningsplan raken.
2. Voorstellen doen en standpunten kenbaar maken.
3. Bespreken jaarverslag, jaarrekening, begroting, inkomsten rijk en bijbehorende beleidsvoornemens over financiën, personeel en organisatie.
4. Bindende voordracht van de leden van de raad van toezicht.
Vergaderdata van de OPR voor schooljaar 2014 – 2015:
· 12 november 2014
· 10 december 2014
· 3 maart 2015
· 13 april 2015
· 26 mei 2015
Verslagen van de bijeenkomsten:
· 12 november 2014
· 10 december 2014
· 3 maart 2015

[bookmark: _GoBack]Voor het opvragen van eerdere verslagen de agenda van een vergadering of het stellen van vragen kunt u gebruik maken van het volgende e-mailadres: opr@po2203.nl
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